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Einbeck, 17. April 2025
Website Relaunch bei Einbeck Tourismus
Einbeck Tourismus präsentiert neue Webseite: Benutzer:innenfreundlicher, informativer und technisch optimiert!
Anfang April ist die völlig überarbeitete und modernisierte Webseite von Einbeck Tourismus online gegangen. Mit einem frischen Design, optimierter Navigation und zusätzlichen Funktionen bietet die neue Plattform Besuchenden eine noch bessere Möglichkeit, Einbecks touristische Einzigartigkeit zu entdecken.
Die neue Website überzeugt durch eine intuitive Struktur und klare Benutzer:innenführung, die es Gästen erleichtert, alle Informationen schnell und bequem zu finden. Von den schönsten Sehenswürdigkeiten und spannenden Veranstaltungen über Unterkunftsmöglichkeiten bis hin zu praktischen Reisetipps – die Webseite liefert alles, was man für einen unvergesslichen Aufenthalt in Einbeck braucht. Außerdem gibt es eine Vielzahl an Dokumenten und Informationen für Reiseunternehmen, Partner:innen, Journalist:innen.
Neuer Souvenir-Shop
Ein besonderes Highlight ist der neue Souvenir-Shop, der gemeinsam mit der Website an den Start geht. Hier können Gäste und Einheimische ganz bequem von zu Hause aus regionale Geschenke und einzigartige Andenken bestellen und sich selbst oder anderen eine Freude bereiten. 
Onlinekauf von Tickets
Darüber hinaus bietet die neue Webseite die Möglichkeit, Tickets für sämtliche Stadtführungen direkt online zu erwerben. Diese Neuerung erleichtert die Buchung erheblich, da Gäste ihre Tickets bisher vorab in der Tourist-Information kaufen mussten – ein großer Schritt in Richtung Komfort und Flexibilität für Besucher:innen.
Einfache Reiseplanung
Um die Reiseplanung noch weiter zu vereinfachen, können über die Webseite auch wunderschöne Tagesprogramme, Halbtagesprogramme und komplette Wochenend-Reisepauschalen angefragt werden. Diese Angebote sind perfekt auf die Bedürfnisse der Gäste abgestimmt und ermöglichen einen individuell gestalteten Aufenthalt in Einbeck – bequem und einfach online. „Wir haben uns das Ziel gesetzt, die Bedürfnisse unserer Gäste noch besser zu erfüllen und ihre Reiseplanung so einfach wie möglich zu gestalten“, erklärt Ulrike Lauerwald, Leiterin von Einbeck Tourismus. „Mit der neuen Website und der Möglichkeit der Onlinebuchbarkeit möchten wir die Vielfalt und Attraktivität unserer Stadt digital abbilden und gleichzeitig die Vorfreude auf einen Besuch in Einbeck wecken.“
Einbeck Tourismus lädt dazu ein, die neue Webseite unter www.einbeck-tourimus.de zu entdecken und sich von der Vielfalt und dem Charme der Stadt mit Oldtimern, Fachwerk und Bier inspirieren zu lassen.
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